



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna
Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-
3966290

Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322

e-mail: comunamitreni@gmail.com;

primariamitreni@yahoo.com ;

primariamitreni@gmail.com;

<http://www.primariamitreni.ro>

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **20 decembrie 2022** în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 134 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 312/14.12.2022 și prin convocatorul nr. 7072/14.12.2022.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte de ședință, Toma Alexandru, deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Mitreni județul Călărași, pentru anul școlar 2023-2024**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal-PUZ- pentru obiectivul de investiții „Parc Fotovoltaic Mitreni”**
- 3. Proiect de hotărâre privind paza comunală pentru anul 2023**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidența fiscală a creanțelor provenind din amenzi contravenționale pentru care s-a împlinit termenul de prescripție și a dreptului de a cere executarea silită, pentru persoanele fizice**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire pentru delegarea serviciului privin operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești și a stațiilor de transfer Lehliu-Gară, Oltenița, Călărași**
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Mitreni și ale autorităților publice locale din comuna Mitreni, județul Călărași**
- 7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**
- 8. Diverse probleme locale**

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți online din totalul de 13 consilieri în funcție.

Potrivit prevederilor OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin - în calitate sa de inițiator al proiectelor de hotărâri - a adus la cunoștința Consiliului local suplimentarea ordinii de zi cu prezentarea a două proiecte, respectiv

1. **Proiect de hotărâre privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița**
2. **Proiect de hotărâre privind instituirea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici (persoane fizice) de pe raza comunei Mitreni, județul Călărași**

Se supune spre aprobare ordinea de zi modificată și se aprobă cu votul pentru a 10 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți online din totalul de 13 consilieri în funcție, 2 voturi împotriva, respectiv consilierii locali Minciună și Podaru și o abținere, respectiv consilierul local Tudor Marian,

Doamna secretar general al comunei supune spre consultare și aprobare, consiliului local, procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 8 decembrie 2022. Procesul-verbal se aprobă cu votul a 13 consilieri, din 13 consilieri prezenți online din 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu Dumitru, Voicu Ion, Dinu Marian, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Duluman Gelu, Ion Ion, Dăscălița Ionuț, Podaru Gheorghe, Minciună Tudorică și Tudor Marian.

Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită doamnei sedretar general al comunei să dea citire referatului privind organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Mitreni județul Călărași, pentru anul școlar 2023-2024 apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Mitreni județul Călărași, pentru anul școlar 2023-2024**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Mitreni județul Călărași, pentru anul școlar 2023-2024, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 101 din 20 decembrie 2022 privind organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Mitreni județul Călărași, pentru anul școlar 2023-2024** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție,

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al doilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei consilier Ion Cornelia să dea citire referatului privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal-PUZ- pentru obiectivul de investiții „Parc Fotovoltaic Mitreni” apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal-PUZ- pentru obiectivul de investiții „Parc Fotovoltaic Mitreni”**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: De ce trebuie să aprobăm noi, dacă are act de proprietate acolo?

Primar: Orice PUZ se aprobă de Consiliul local.

Consilier Minciună Tudorică: Da, dar își face pe terenul lui!

Primar: Nu poate construi oricum, îi trebuie PUZ . Nu este reglementat în PUG așa ceva.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal-PUZ- pentru obiectivul de investiții „Parc Fotovoltaic Mitreni”, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 102 din 20 decembrie 2022 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal-PUZ- pentru obiectivul de investiții „Parc Fotovoltaic Mitreni”** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al treilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului viceprimar al comunei Mitreni să dea citire referatului **privind paza comunală pentru anul 2023** apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind paza comunală pentru anul 2023**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind paza comunală pentru anul 2023 numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 103 din 20 decembrie 2022 privind paza comunală pentru anul 2023** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al patrulea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea scăderii din evidența fiscală a creanțelor provenind din amenzi contravenționale pentru care s-a împlinit termenul de prescripție și a dreptului de a cere executarea silită, pentru persoanele fizice, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidența fiscală a creanțelor provenind din amenzi contravenționale pentru care s-a împlinit termenul de prescripție și a dreptului de a cere executarea silită, pentru persoanele fizice** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Să răspundă funcționarul care a lăsat să se împlinească termenul! Nu veniți dvs. să-i scutiți și spuneți apoi că nu aveți bani! Nu ne veniți nouă cu scăderi și să răspundă consilierii, dacă face unul plângere! Dacă cineva face sesizare, pentreu faptul că le-ați aprobat și că nu ați făcut înștiințări sau popriri...

Primar: Doamnă Minciună, opt ani de zile ați fost ordonator de credite și aveți obligația legală să-i executați!

Consilier Minciună Tudorică: Am făcut lucrul ăsta!

Primar: Și?

Consilier Minciună Tudorică: Nu și-au făcut treaba!

Primar: De aceea am scos și firmele alea care nu mai sunt de atâta timp, pentru că în momentul când se aprobă bugetul se consideră venituri. Despre asta este vorba.

Consilier Minciună Tudorică: Eu îți garantez că majoritatea din ei...

Primar: Avem cele mai multe popriri și eşalonări la plată, de când e Primăria Mitreni.

Inspector Ghioca Ioan: Vreau să spun că aceste amenzi sunt date în perioada 2012-2016.

Secretar general comună: Ele sunt prescrise și nu se mai poate face executarea.

Consilier Minciună Tudorică: Ele se prescriu, dacă nu le face nimeni înștiințare! Ați văzut că se fac înștiințări... venea fata la mine, semnam câte un braț... Să răspundă cine nu a trimis înștiințări, și să plătească că s-au prescris!

Primar: Ideea este așa-dacă nu o să ștergem astea din evidența fiscală ne va afecta foarte mult întrucât ele vor apare ca și venituri. Nu avem nici cea mai mică dovadă că s-a făcut vreo înștiințare și nu îi putem executa. Și că vreți și că nu vreți ele vor apare acolo, iar eu le voi pune pe ordinea de zi de fiecare dată. Nu am ce să vă fac!

Consilier Minciună Tudorică: Dacă asta vreți, treceți la vot! Eu nu voi vota pentru.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidența fiscală a creanțelor provenind din amenzi contravenționale pentru care s-a împlinit termenul de prescripție și a dreptului de a cere executarea silită, pentru persoanele fizice, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 104 din 20 decembrie 2022 privind aprobarea scăderii din evidența fiscală a creanțelor provenind din amenzi contravenționale pentru care s-a împlinit termenul de prescripție și a dreptului de a cere executarea silită, pentru persoanele fizice** cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, 2 voturi împotriva, respectiv consilierii locali Podaru Gheorghe și Minciună Tudorică și 4 abțineri, respectiv consilierii locali Dăscălița Ionuț, Duluman Gelu, Tudor Marian și Ion Ion. și cinci abțineri.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al cincilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind aprobarea Documentației de atribuire pentru delegarea serviciului privind operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești și a stațiilor de transfer Lehliu-Gară, Oltenița, Călărași, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire pentru delegarea serviciului privind operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești și a stațiilor de transfer Lehliu-Gară, Oltenița, Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Tudor Marian: După ce aprobăm asta ori să ceară să facem un contract cu IRIDEX-ul?

Primar: Până acum era un singur contract, iar acum vom face un contract cu IRIDEX-ul pentru ridicareadeșeurilor și unul cu ceilalți pentru depozitare.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire pentru delegarea serviciului privind operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești și a stațiilor de transfer Lehliu-Gară, Oltenița, Călărași, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 105 din 20 decembrie 2022 privind aprobarea Documentației de atribuire pentru delegarea serviciului privind operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești și a stațiilor de transfer Lehliu-Gară, Oltenița, Călărași** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaselea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Mitreni și ale autorităților publice locale din comuna Mitreni, județul Călărași, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Mitreni și ale autorităților publice locale din comuna Mitreni, județul Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: De ce să aprobăm așa ceva? Nu avem nici un proces.

Secretar general comună: Ba avem, domnule consilier, de exemplu cu doamna Manole Viorica.

Consilier Minciună Tudorică: Trebuie plătit avocat pentru persoană fizică?

Primar: Nu ați înțeles! Să reprezinte instituția.

Consilier Minciună Tudorică: Instituția are un jurist.

Secretar general comună: Nu avem nici jurist și nici compartiment juridic.

Consilier Minciună Tudorică: Secretarul!

Secretar general comună: Secretarul nu are dreptul să reprezinte comuna în justiție.

Consilier Minciună Tudorică: Dacă aveți bani!

Primar: Am avut proces cu Friendly, avem proces cu Manole Viorica, cu Cernea...Nu avem cum să ne reprezentăm singuri.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Mitreni și ale autorităților publice locale din comuna Mitreni, județul Călărași, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 106 din 20 decembrie 2022 privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Mitreni și ale autorităților publice locale din comuna Mitreni, județul Călărași** cu 9 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție și patru abțineri, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică, Podaru Gheorghe, Dăscălița Ionuț și Duluman Gelu.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaptelea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 107 din 20 decembrie 2022 privind rectificarea bugetului local pe anul 2022** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al optulea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Cine a aprobat tarifele astea?

Secretar general comună: Adi Ecomanagement Salubris.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 108 din 20 decembrie 2022 hotărâre privind modificarea taxei/tarifului în localitățile din zona 2 Oltenița** cu 11 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție și 2 abțineri, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică și Dăscălița Ionuț.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al nouălea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind instituirea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici (persoane fizice) de pe raza comunei Mitreni, județul Călărași, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind instituirea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici (persoane fizice) de pe raza comunei Mitreni, județul Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Primar: Toți primarii de pe zona 2 am gândit să facem taxa 12 lei. Din păcate, la calcul a ieșit mai mult de 12 lei.

Consilier Minciună Tudorică: Pentru cei care execută e cel mai greu pentru că trebuie să plătească. Îmi pare rău, mai ai doi ani de mandat și nu ai adus niciodată o cameră de luat vederi ca să se vadă cum se susține o ședință de consiliu local, să se vadă că, de fiecare dată m-am opus când ați cerut taxe așa de mari. Dacă voi aprobați, noi nu aprobăm așa ceva. Să fie transparentă!

Consilier Chirnogeanu Nicușor: Noi dacă mergeam pe 7 lei, atât cât era taxa când a venit Curtea de Conturi și am ajuns să ne impute și a trebuit să fixăm o taxă specială...nu am rezolvat nimic.

Consilier Minciună Tudorică: Nu ați făcut nimic ca să îmbunătățiți prețul acestui serviciu!

Consilier Chirnogeanu Nicușor: Prețurile acestea se stabilesc raportat la numărul de locuitori și la cantitatea de deșeuri colectată.

Primar: Noi, în luna noiembrie, am aprobat niște tarife, dacă vă mai aduceți aminte, care erau mai mari ca astea. S-a renegociat, s-a scăzut economia circulară și altele, iar prețul rezultat este mai mic. Ei spun așa-dacă comuna Mitreni generează indicele din contract, noi nu avem nevoie să debitați 14, 15 lei, dar noi luăm atât.

Consilier Podaru Gheorghe: Pe noi ne-a băgat la fund cantitatea mare de deșeuri ridicate. Vorbim de transport, una este să ia o mașină și alta e să ia 4 mașini!

Primar: Comuna Mitreni, cred că sunt 18.000, nu știu exact. Este vorba de banii care se întorc pentru reciclare. S-a luat hotărâre la nivel de ADI ecomanagement Salubris ca în prețul facturii să avem această scădere care se va face însă lună de lună, sau să ne ia niște recipiente rotunde, pătrate pentru reciclare.

Consilier Minciună Tudorică: De ce unu care a pus 1 kg să plătească cât altul care pune mai mult?!

Inspector Ghioca Ioan: Ca să plătim mai puțin trebuie să reciclăm.

Consilier Minciună Tudorică: Cine trebuie să se ocupe de asta, consilierii? Până când nu rezolvați problema, în sensul de a mări amenzi pentru cei care aruncă gunoiul oriunde nu se rezolvă nimic. Să puneți afișe, cineva să se ocupe!

Primar: A scăzut cantitatea ridicată, dar a venit Garda de mediu și a găsit înfropat gunoi colo și colo și a dat amenzi. Am scăzut pe o parte și acrescut pe altă parte, ca să nu mai zic că e și penal.

Consilier Chirnogeanu Nicușor: Vreau să înțelegeți o situație, în sensul că, dacă nu facem taxa 14 lei, la anul vom avea iar o taxă specială! Asta e situația!

Consilier Podaru Gheorghe: Peste 20% spun că nu dau gunoiul! Cum să nu dea gunoi, ce îi face?

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind instituirea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici (persoane fizice) de pe raza comunei Mitreni, județul Călărași numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 109 din 20 decembrie 2022 hotărâre privind instituirea, determinarea cuantumului, încasarea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici (persoane fizice) de pe raza comunei Mitreni, județul Călărași** cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, un vot împotriva, respectiv consilierul local Minciună Tudorică și 5 abțineri, respectiv consilierii locali Dăscălița Ionuț, Duluman Gelu, Tudor Marian, Podaru Gheorghe și Ion Ion.

Diverse probleme locale

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local, Toma Alexandru

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
dr. Mariana Oprican**

